

Описание
Основной образовательной программы
основного общего образования МБОУ ООШ №17

Образовательная программа бюджетного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы № 17 составлена с учетом социального заказа и разработана в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования (далее-ФГОС ООО).

Программа определяет цели, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательного процесса на уровнях начального, основного общего образования и направлена на формирование общей культуры обучающихся, их духовно-нравственное, социальное, личностное и интеллектуальное развитие, на создание основы для самостоятельной реализации учебной деятельности, обеспечивающей социальную успешность, развитие творческих способностей, саморазвитие и самосовершенствование, сохранение и укрепление здоровья обучающихся.

Программа разработана в соответствии с Законом РФ «Об образовании», санитарно-эпидемиологическими правилами и Федеральным государственным стандартом основного общего образования, введенным в действие приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от «17» декабря 2010 г. № 1897, с учётом действующей в системе образования нормативной базой федерального, регионального уровней, Уставом и локальными актами школы.

Программа представляет собой нормативный документ, выступающий в качестве внутреннего стандарта школы, который регламентирует организационно-педагогические условия и содержание деятельности школы по реализации Федерального государственного образовательного стандарта и обеспечивающих координацию деятельности всех субъектов образовательного процесса.

Как нормативный документ Программа ориентирована на реализацию права обучающихся и их родителей на информацию об образовательном

учреждение , права на выбор услуг и права на гарантию качества образования.

Разработка Программы осуществлялась с участием органа, обеспечивающего государственно-общественный характер управления школой Управляющего совета.

При составлении Программы были учтены сложившиеся в школе традиции и особенности социального заказа, представленного образовательными запросами обучающихся, потребностями их родителей, учреждений профессионального образования, работодателей, общественности.

Программа в соответствии с требованиями Стандарта содержит три раздела: целевой, содержательный и организационный.

Целевой раздел определяет общее назначение, цели, задачи и планируемые результаты реализации основной образовательной программы на соответствующей ступени общего образования, конкретизированные в соответствии с требованиями Стандарта, а также способы определения достижения этих целей и результатов.

Содержательный раздел определяет общее содержание общего образования на соответствующей ступени и включает образовательные программы, ориентированные на достижение результатов.

Организационный раздел устанавливает общие рамки организации образовательного процесса. Организационный раздел включает: учебный план, календарный годовой график и систему условий реализации программы.

Программа является документом постоянного действия. Изменения и дополнения в Программу, связанные с регламентацией деятельности школы в конкретном учебном году, а также новая редакция Программы разрабатываются и принимаются по итогам процедуры их согласования и вступают в силу после издания соответствующего приказа.

Программа реализуется через урочную и внеурочную деятельность.

С Программой в обязательном порядке проводится ознакомление обучающихся и их родителей (законных представителей).